

ERRATA

Onde se lê:

- 2.2. Os candidatos serão selecionados a partir dos resultados **de prova objetiva online por meio do Google Forms de múltipla escolha**, até o preenchimento do número de vagas ofertadas (23). Serão reservadas vagas para cada curso da área da saúde da seguinte forma: 1 (uma) vaga para o curso de Enfermagem, 1 (uma) vaga para o curso de Fisioterapia, 1 (uma) vaga para o curso de Psicologia, 9 (nove) vagas para o curso de Medicina e 10 vagas (dez) vagas de livre concorrência;
- 2.3. Dentre as 23 vagas, serão ofertadas 2 (duas) vagas na diretoria da liga aos acadêmicos dos cursos de Enfermagem, Fisioterapia ou Psicologia. A seleção será feita através da classificação na prova sendo a favor dos 2 (dois) candidatos dos cursos descritos acima que forem aprovados no processo seletivo e obtiverem a maior nota. Se nenhum acadêmico dos cursos supracitados atingir a pontuação de 60% na prova, as 2 (duas) vagas na diretoria serão ofertadas aos demais cursos, seguindo a pontuação obtida no processo seletivo.

Leia-se:

- 2.2. Os candidatos serão selecionados a partir dos resultados **de prova objetiva online por meio do Google Forms de múltipla escolha**, até o preenchimento do número de vagas ofertadas (25). Serão reservadas vagas para cada curso da área da saúde da seguinte forma: 2 (duas) vaga para o curso de Enfermagem, 1 (uma) vaga para o curso de Fisioterapia, 1 (uma) vaga para o curso de Psicologia, 11 (onze) vagas para o curso de Medicina e 10 vagas (dez) vagas de livre concorrência;
- 2.3. Dentre as 25 vagas, serão ofertadas 2 (duas) vagas na diretoria da liga aos acadêmicos dos cursos de Enfermagem, Fisioterapia ou Psicologia. A seleção será feita através da classificação na prova sendo a favor dos 2 (dois) candidatos dos cursos descritos acima que forem aprovados no processo seletivo e obtiverem a maior nota. Se nenhum acadêmico dos cursos supracitados atingir a pontuação de 60% na prova, as 2 (duas) vagas na diretoria serão ofertadas aos demais cursos, seguindo a pontuação obtida no processo seletivo.

Belo Horizonte, 20 de outubro de 2020.

Pesquisa e Extensão
Faculdade Ciências Médicas de Minas Gerais (FCM-MG)